
Vila Vasila

Nei  Pori  apartmani  i  same  vile  su  na
udaljenosti  od  svega  par  minuta  hoda  od
plaže. Vile i apartmani su idealni smeštaj za
vrele i sunčane letnje dane na moru u Grčkoj.
U našoj ponudi možete pronaći vrlo moderne i
popu la rne  v i le  i  apar tmane  ko j i
predstavljaju  vrh  ponude  smeštaja  u
letovalištu Nei Pori. Ponuda obuhvata studije
za smeštaj od 2 do 4 osobe, apartmane koji su
idealni  za  grupe  prijatelja  ili  porodice  sa
decom.  Svi  apartmani  imaju  standarne
karakteristike  i  opremljenost:  TV,  potpuno
opremljene kuhinje, klima uređaj, balkone ili
terase  sa  pogledom na more  ili  velelepnu planinu  Olimp.  Pred  Vama je  pazljivo  odabrana i
selektirana ponuda vila, a verujemo da ćete među našom ponudom naći ono što bas Vama odgovara.
Ukoliko imate bilo kakva dodatna pitanja u vezi smeštaja, rado ćemo na sva Vaša pitanja.

Vile i apartmani su pažljivo birani, i predstavljaju verovatno najbolju ponudu koju
Nei Pori ima da ponudi.
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Mislite na odmor!
CLUB PARADISO VAM PREDSTAVLJA

Vila Vasila

https://www.neipori.co.rs/plaze.html


Vila Vasila se nalazi u letovalištu Nei Pori,
na svega 80m udaljenosti od Nei Pori plaže.
Nedaleko je hotel "Olympic Beach". Za ovaj
objekat možemo slobodno da kažemo da se
nalazi u prvoj lini do mora, imajući u vidu da
ispred nje nema zidanih objekata, već samo
zelena površina sa zabavnim parkom za decu.
U prizemlju ovog objekta je supermarket, a
nedaleko od nje su i ostali sadržaji: taverne,
kafići,  pekare...  Vila  Vasila  je  nedavno
renovirana i u svom sastavu ima veoma lepo
uređene  studije  i  apartmane.  Studija  i
apartmani  vile  Vasila  su  potpuno

opremljene kuhinjom, kupatilom i terasom sa garniturom za sedenje, od kojih neke imaju pogled na
more. Na ulici ispred vile je moguće parkiranje automobila. 

Struktua smeštaja je kako sledi: 

1/2 studio - u jednoj prostoriji čajna kuhinja i jedan bračni ležaj ili dva obična ležaja. 

1/3 studio - u jednoj prostoriji čajna kuhinja, jedan bračni ležaj i jedan običan ležaj ili tri obična
ležaja.

1/4 studio - u jednoj prostoriji čajna kuhinja, jedan bračni ležaj i dva obična ležaja ili dva bračna
ležaja. 

1/4 apartman - u jednoj prostoriji čajna kuhinja i jedan običan ležaj u drugoj prostoriji tri obična
ležaja.

Studija vile Vasila su opremljena sa čajnom kuhinjom sa posudjem i priborom, frižider, garnitura za
sedenje na terasi, klima uređaj, kupatilo sa toaletom, LCD TV, rešo, terasa. 

Apartmani imaju: čajna kuhinja sa posuđem i priborom, električni šporet, frižider, garnitura za
sedenje na terasi, klima uređaj, kupatilo sa toaletom, LCD TV, rešo, terasa
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